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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Menge 2)

Quantity
Quantité
Quantità
Cantidad

Bestell-Nr.
Ident No.
No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

 

Pos.

Gebr. becker Gmbh
hölker Feld 29-31

D-42279 Wuppertal   

2) erforderliche bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario
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D-42279 Wuppertal
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xxxx

xxxx
xxxx
xxxx
xxxx

Index
Option

 
Tel: 
Fax: 
E-Mail:

 

AJ

Service: 
+49 (0)202 697-171   
+49 (0)202 64 44 74   
info@becker-international.com

www.becker-international.com

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

Reservedelsliste
Varaosaluettelo
Wykaz części zamiennych
Seznam náhradních dílů
Tartalékalkatrész lista
Κατάλογος ανταλλακτικών
Перечень запасных частей
备用零件目录
スペアパーツリスト

xxxx
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Axxxxxxx
U 4.20-XX

Index-A
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34
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SATz (KIT)

1

549000 40300

900583 00003

965413 00000

Dichtungssatz, Complete set of seals, Jeu 
de joints, Kit di guarnizioni, Junta completa

Schieber, rotor Vane, palette, empujador

luftentölelement, Oil separating element, 
element separation huile, Cartuccia sepa-
ratore olio, elemento de desaceitar de aire

U
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A A
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 59
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 61
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 63
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 67
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 69
 72
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201
203
204
205

206
208
210
211
215
216
217
218
219
301
303

549000 40300

000100 40300
020001 40300
900583 00003
000700 40300
1)

1)

945371 00000
945376 00000
947628 00000
945805 00000
946917 00000
948507 00000
947105 00000
901807 00000
949203 00000
016800 05000
537500 26200
1)

965413 00000
945618 00000
912871 00000
727503 99628
945620 00000
867800 99559
005001 40300
1)

503701 40300
945319 00000
1)

945320 00000
005000 40300
948227 00000
537501 18900
1)

068100 40300
945623 00000
941305 00000
016802 40300
953125 00000
948402 00000
1)

921500 50000
960201 40300
002400 40300
907302 00000
1)

951221 00100

951202 00100
912306 00000
916800 10000
1)

003300 10700
912300 00000
1)

009400 19000
012200 40300
947700 10000
948801 00000

U 4.20 /09

/53

/55

Beschreibung BeschreibungPos. Bestell Nr.

O
PT

IO
N

A
L

Abweichende Positionen zum Standardgerät - siehe Anhang (Zeichnungsrückseite)

Pos. Bestell Nr.

DIChTUNgSSATZ 1)

GehäUSe
KOlbeN
SChIEBER (SATz)
SeITeNDeCKel
O-rING
O-rING
INNeNSeChSKANTSChrAUbe
INNeNSeChSKANTSChrAUbe
zylINDerSTIFT
GeWINDeSTIFT
STIFTSChrAUbe
FeDerrING
SeChSKANTmUTTer
WelleNeNDSChrAUbe
zAhNSCheIbe 
SpANNSCheIbe
VeNTIl, KOmpl.
DIChTUNG
LUFTENTöLELEMENT (1x) 2)

GeWINDeSTIFT
VerSChlUSS-SChrAUbe
AbblASeVeNTIl
GeWINDeSTIFT
SChWImmer
SIeb
DIChTUNG
DeCKel
INNeNSeChSKANTSChrAUbe
DIChTrING
INNeNSeChSKANTSChrAUbe
SIeb
SeeGer-rING
rüCKSChlAGVeNTIl
AlU-DIChTUNG
STüTze
GeWINDeSTIFT 
GUmmIpUFFer
SpANNSCheIbe
DüSe
hOhlSChrAUbe 
DIChTrING
hANDGrIFF
Kühler
ÖlAbSCheIDer
ÖlSChAUGlAS
DIChTUNG
VerSChlUSS-SChrAUbe + DIChTUNG

1) Dichtungssatz - 549000 40300 - pos.: 11, 12, 27, 29, 31, 59, 62, 67, 91, 123, 149, 204, 211, 217
2) erforderliche bestellmenge / Wartung

Sonderausführung - mit Gasballastventil

Sonderausführung - mit Wasserkühler

Sonderausführung - mit Doppelrückschlagventil

VerSChlUSS-SChrAUbe + DIChTUNG
ANSChlUSSSChrAUbe
SChrAUbDeCKel
O-rING
DüSe
ANSChlUSSChrAUbe
DIChTrING
KUGelSTüCKSChrAUbe
leITUNG
SCheIbeNFeDer
rINGSChrAUbe
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 68
 69
 72
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203
204
205

206
208
210
211
215
216
217
218
219
301
303

549000 40300

000100 40300
020001 40300
900583 00003
000700 40300
1)

1)

945371 00000
945376 00000
947628 00000
945805 00000
946917 00000
948507 00000
947105 00000
901807 00000
949203 00000
016800 05000
537500 26200
1)

965413 00000
945618 00000
912871 00000
727503 99628
945620 00000
867800 99559
005001 40300
1)

503701 40300
945319 00000
1)

945320 00000
005000 40300
948227 00000
537501 18900
1)

068100 40300
945623 00000
941305 00000
016802 40300
953125 00000
948402 00000
1)

921500 50000
960201 40300
002400 40300
907302 00000
1)

951221 00100

951202 00100
912306 00000
916800 10000
1)

003300 10700
912300 00000
1)

009400 19000
012200 40300
947700 10000
948801 00000

U 4.20 /09

/53

/55

Description DescriptionPos. Ident No.

O
PT
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N

A
L

Items different from standard appliance see appendix (back of drawing)

Pos. Ident No.

SET OF SEALS 1)

pUmp bODy
rOTOr
VANES (KIT)
lID
O-rING
O-rING
SOCKeT heAD SCreW
SOCKeT heAD SCreW
STrAIGhT pIN
ThreADeD pIN
STUD
SprING WASher
hex.NUT
SCreW
TOOTheD SprING WASher
ClAmpING DISC
VAlVe
GASKeT
OIL SEPARATINg ELEMENT (1x) 2)

ThreADeD pIN
lOCKING SCreW
blOW-OFF VAlVe
ThreADeD pIN
FlOAT
SIeVe
GASKeT
COVer
SOCKeT heAD SCreW
SeAlING rING
SOCKeT heAD SCreW
SIeVe
SeeGer-lOCKrING
NON reTUrN VAlVe
AlUmINIUm SeAl
SUppOrT pIllAr
ThreADeD pIN
rUbber bUFFer
ClAmpING DISC
NOzzle
hOllOW SCreW
SeAlING rING
hANDle
COOler
hOUSING FOr OIl SepArATION
OIl SIGhT GlASS
GASKeT
lOCKING SCreW + GASKeT

1) Set of seals - 549000 40300 - pos.: 11, 12, 27, 29, 31, 59, 62, 67, 91, 123, 149, 204, 211, 217
2) necessary order quantity / maintenance

Special design - with gas ballast valve

Special design - with water radiator

Special design - with double-check valve 

lOCKING SCreW + GASKeT
CONNeCTING SCreW
COVer
O-rING
NOzzle
CONNeCTING SCreW
SeAlING rING
hOllOW hOlDING SCreW
pIpe
WOODrUFF Key
eye bOlT
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201
203
204
205

206
208
210
211
215
216
217
218
219
301
303

549000 40300

000100 40300
020001 40300
900583 00003
000700 40300
1)

1)

945371 00000
945376 00000
947628 00000
945805 00000
946917 00000
948507 00000
947105 00000
901807 00000
949203 00000
016800 05000
537500 26200
1)

965413 00000
945618 00000
912871 00000
727503 99628
945620 00000
867800 99559
005001 40300
1)

503701 40300
945319 00000
1)

945320 00000
005000 40300
948227 00000
537501 18900
1)

068100 40300
945623 00000
941305 00000
016802 40300
953125 00000
948402 00000
1)

921500 50000
960201 40300
002400 40300
907302 00000
1)

951221 00100

951202 00100
912306 00000
916800 10000
1)

003300 10700
912300 00000
1)

009400 19000
012200 40300
947700 10000
948801 00000

U 4.20 /09
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/55

Designation Designation

EN
 O

PT
IO

N

Pos. No. IdentificationPos. No. Identification

Articles divergents vis-à-vis de l’appareil standard, voir annexe (dos du dessin / du plan)

bOUChON + JOINT
VIS De rACCOrD
COUVerCle
ANNeAU-O
GICleUr
VIS De rACCOrD
JOINT
VIS CreUSe De FIxATION
TUyAU
ClAVeTTe DemI-lUNe
ANNeAU à VIS

JEU DE JOINTS 1)

COrp De pOmpe
pISTON
PALETTES (KIT)
COUVerCle
ANNeAU-O
ANNeAU-O
VIS hexAGONAle INTerNe
VIS hexAGONAle INTerNe
GOUpIlle CylINDrIQUe
GOUpIlle FIleTee
prISONNIer
ANNeAU reSSOrT
eCrOU A 6 pANS
VIS
DeNT DISQUe
DISQUe De SerrAGe
SOUpApe
JOINT
CARTOUChE SEPARATUER D’hUILE (1x) 2)

GOUpIlle FIleTee
bOUChON
SOUpApe D’ éChAppemeNT
GOUpIlle FIleTee
pIeD CAOUTChOVe
FIlTre
JOINT
COUVerCle
VIS hexAGONAle INTerNe
JOINT
VIS hexAGONAle INTerNe
FIlTre
bAGUe De SUreTe
SOUpApe ANTI reTOUr
JOINT AlU
SUppOrT INTermeDIAIre
GOUpIlle FIleTee
AmOrTISSeUr eN CAOUTChOUC
DISQUe De SerrAGe
GICleUr
VIS CreUSe
JOINT
pOIGNee
reFrOIDISSeUr
COrp De SepArATeUr
Verre reGArD
JOINT
bOUChON + JOINT

1) Jeu de joints - 549000 40300 - pos.: 11, 12, 27, 29, 31, 59, 62, 67, 91, 123, 149, 204, 211, 217
2) quantité nécessaire / entretien

Fabrication spéciale - avec l’este d’air

Fabrication spéciale - avec radiateur d’eau

Fabrication spéciale - avec double valve de retenue 
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 59
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 61
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 66
 67
 68
 69
 72
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 87
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 91
 93
 95
201
203
204
205

206
208
210
211
215
216
217
218
219
301
303

549000 40300

000100 40300
020001 40300
900583 00003
000700 40300
1)

1)

945371 00000
945376 00000
947628 00000
945805 00000
946917 00000
948507 00000
947105 00000
901807 00000
949203 00000
016800 05000
537500 26200
1)

965413 00000
945618 00000
912871 00000
727503 99628
945620 00000
867800 99559
005001 40300
1)

503701 40300
945319 00000
1)

945320 00000
005000 40300
948227 00000
537501 18900
1)

068100 40300
945623 00000
941305 00000
016802 40300
953125 00000
948402 00000
1)

921500 50000
960201 40300
002400 40300
907302 00000
1)

951221 00100

951202 00100
912306 00000
916800 10000
1)

003300 10700
912300 00000
1)

009400 19000
012200 40300
947700 10000
948801 00000

U 4.20 /09

/53

/55

Designazione DesignazionePos. No. Identificazione Pos. No. Identificazione

O
PT

IO
N

A
LE

Vedere allegato (retro del disegno) per le posizioni divergenti dall’apparecchio standard

KIT gUARNIZIONI 1)

CArCASSA
rOTOre
PALETTE (KIT)
COperChIO
ANellO-O
ANellO-O
VITe eSAGONAle INTerNA
VITe eSAGONAle INTerNA
perNO
SpINA FIleTTATUrA
l‘ASTA A VITe
ANellO A mOllA
DADO eSAGONAle 
VITe
DISCO A DeNTe
DISCO DI FISSAGGIO
VAlVOlA
GUArNIzIONe
CARTUCCIA SEPARATORE OLIO (1x) 2)

SpINA FIleTTATUrA
VITe DI ChIUSUrA
VAlVOlA DI SCArICO
SpINA FIleTTATUrA
GAlleGGIANTe
FIlTrO
GUArNIzIONe
COperChIO
VITe eSAGONAle INTerNA
ANellO GUArNIzIONe
VITe eSAGONAle INTerNA
FIlTrO
ANellO DI SICUrezzA
VAlVOlA NON rITOrNO
GUArNIzIONe AllUmINIO
SUppOrTO
SpINA FIleTTATUrA
AmmOrTIzzATOre IN GOmmA
DISCO DI FISSAGGIO
UGellO
VITe eSAGONAle
ANellO GUArNIzIONe
mANeTTA
rAFFreDDATOre
CArCASSA SepArATOre OlIO
SpIA lIVellO OlIO
GUArNIzIONe
VITe DI ChIUSUrA + GUArNIzIONe

1) Serie di guarnizione - 549000 40300 - pos.: 11, 12, 27, 29, 31, 59, 62, 67, 91, 123, 149, 204, 211, 217
2) quantità di ordinazione necessari / manutenzione

modello speciale - con valvola di zavoratrice

modello speciale - con radiatore d’acqua

modello speciale - con doppia valvola di ritenuta 

VITe DI ChIUSUrA + GUArNIzIONe
ATTACO FIleTTATO
COperChIO
ANellO-O
UGellO
ATTACO FIleTTATO
ANellO GUArNIzIONe
VITe pASSAGGIO OlIO
CONDOTTO
ChIAVeTTA mezzA lUNA
VITe AD ANellO
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 63
 64
 65
 66
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 68
 69
 72
 85 
 87
 90
 91
 93
 95
201
203
204
205

206
208
210
211
215
216
217
218
219
301
303

549000 40300

000100 40300
020001 40300
900583 00003
000700 40300
1)

1)

945371 00000
945376 00000
947628 00000
945805 00000
946917 00000
948507 00000
947105 00000
901807 00000
949203 00000
016800 05000
537500 26200
1)

965413 00000
945618 00000
912871 00000
727503 99628
945620 00000
867800 99559
005001 40300
1)

503701 40300
945319 00000
1)

945320 00000
005000 40300
948227 00000
537501 18900
1)

068100 40300
945623 00000
941305 00000
016802 40300
953125 00000
948402 00000
1)

921500 50000
960201 40300
002400 40300
907302 00000
1)

951221 00100

951202 00100
912306 00000
916800 10000
1)

003300 10700
912300 00000
1)

009400 19000
012200 40300
947700 10000
948801 00000

U 4.20 /09

/53

/55

Descripción DescripciónPos. No. De pedido Pos. No. De pedido
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A
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Para posiciones que derivan del aparato standard véase apéndice (lado trasero del plano)

JUEgO DE JUNTA 1)

CArCASA
émbOlO
EMPUJADOR (KIT)
TApA lATerAl
JUNTA TórICA
JUNTA TórICA
TOrNIllO hexAGONAl INTerIOr 
TOrNIllO hexAGONAl INTerIOr
pASADOr CIlÍNDrICO
VArIllA rOSCADA
eSpárrAGO
ArANDelA De mUelle
TUerCA hexAGONAl
TOrNIllO TermINAl De árbOl
pOleA DeNTADA 
ArANDelA TeNSOrA
VAlVUlA COmpleTA
JUNTA
ELEMENTO DE DESACEITAR DE AIRE (1x) 2)

VArIllA rOSCADA
TOrNIllO De CIerre
VálVUlA De eSCApe
VArIllA rOSCADA
FlOTADOr
CrIbA
JUNTA
TApA
TOrNIllO hexAGONAl INTerIOr
ANIllO De JUNTA
TOrNIllO hexAGONAl INTerIOr
CrIbA
ANIllO De reTeNCIóN
ClApeTA De reTeNCIóN
JUNTA De AlUmINIO
ApOyO
VArIllA rOSCADA
AmOrTIGUADOr De GOmA
ArANDelA TeNSOrA
TOberA
TOrNIllO hUeCO
ANIllO De JUNTA
empUÑADUrA
reFrIGerADOr
SepArADOr De ACeITe
CrISTAl mIrIllA De ACeITe 
JUNTA
TOrNIllO De CIerre + JUNTA

1) Junta completa - 549000 40300 - pos.: 11, 12, 27, 29, 31, 59, 62, 67, 91, 123, 149, 204, 211, 217
2) cantidad necesario / mantenimiento

Versión especial - con valvula de lastre de gas

Versión especial - con radiador de agua

Versión especial - con doble válvula de retención 

TOrNIllO De CIerre + JUNTA
TOrNIllO De empAlme
TApA rOSCADA
JUNTA TórICA
TOberA
TOrNIllO De empAlme
ANIllO De JUNTA
TOrNIllO De pIezA eSFérICA
CONDUCTO
ChAVeTA SemICIrCUlAr
TOrNIllO CON ANIllA
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Variante(n)
Modifications
Variantes

Beschreibung / Description / Designation / Designazione / DesripcionPos 3) Bestell Nr. / Ident No. / No. Identification / 
No. Identificazione / No. De pedido

+ -

Index - A

95

40
95

121

122
123
124
125

126
127

95
141
142
143
144

95
141
143
144

66
162

 960206 40300

960206 40300
568701 99683

512000 40300
948022 00000
912300 00000
009400 19000

948002 00000
740001 01000

960202 40300
960204 40300
012201 40300
012202 40300

 
960205 40300
012201 40300
012202 40300

537510 18900

960201 40300

912871 00000
960201 40300

960201 40300

960201 40300

537501 18900

Kühler / COOler / reFrOIDISSeUr / rAFFreDDATOre / reFrIGerADOr

VerSChlUSS-SChrAUbe / lOCKING SCreW / bOUChON / VITe DI ChIUSUrA / TOrNIllO De CIerre
Kühler / COOler / reFrOIDISSeUr / rAFFreDDATOre / reFrIGerADOr
GASbAllASTVeNTIl, KOmpleTT / GAS bAllAST VAlVe / l’eSTe D’AIr / VAlVOlA DI zAVOrATrICe / 
VálVUlA De lASTre De GAS
leITUNG / pIpe / TUyAU / CONDOTTO / CONDUCTO
DIChTUNG / GASKeT / JOINT / GUArNIzIONe / JUNTA
ANSChlUSSSChrAUbe / CONNeCTION SCreW / VIS De rACCOrDemeNT / VITe DI rACCOrDO / TOrNIllO De empAlme
KUGelSTüCKSChrAUbe / hOllOW hOlDING SCreW / VIS CreUSe De FIxATION / 
VITe pASSAGIO OlIO / TOrNIllO De eSFérICA 
AlUrING / AlUmINIUm rING / bAGUe AlU / ANNellO AllUmINIO / ANIllO De AlUmINIO
FIlTer / FIlTre / FIlTrO

Kühler / COOler / reFrOIDISSeUr / rAFFreDDATOre / reFrIGerADOr
Kühler / COOler / reFrOIDISSeUr / rAFFreDDATOre / reFrIGerADOr
Kühler / COOler / reFrOIDISSeUr / rAFFreDDATOre / reFrIGerADOr
leITUNG / pIpe / TUyAU / CONDOTTO / CONDUCTO
leITUNG / pIpe / TUyAU / CONDOTTO / CONDUCTO

Kühler / COOler / reFrOIDISSeUr / rAFFreDDATOre / reFrIGerADOr
Kühler / COOler / reFrOIDISSeUr / rAFFreDDATOre / reFrIGerADOr
leITUNG / pIpe / TUyAU / CONDOTTO / CONDUCTO
leITUNG / pIpe / TUyAU / CONDOTTO / CONDUCTO

rüCKSChlAGVeNTIl / NON-reTUrN-VAlVe / SOUpApe ANTI-reTOUr / VAlVOlA NON rITOrNO / VálVUlA ANTIrreTOrNO
rüCKSChlAGVeNTIl / NON-reTUrN-VAlVe / SOUpApe ANTI-reTOUr / VAlVOlA NON rITOrNO / VálVUlA ANTIrreTOrNO

U 4.20 - (1~)

U 4.20-09  (3~)
U 4.20-09  (1~)

U 4.20/0-53
(Index A)

U 4.20/0-53
(Index b)

U 4.20/0-55

U 4.20/XX

3) variantenabhängige bauteile / variant-dependent components / composants variante-dependantes / componenti variante-dispendenti / componentes variante-dependientes


